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ί Συνέδριο ΠΑΣΟΚ το 2001
Του Κ. Π. Παπαδιοχου

Το ενδεχόμενο επίσπευσηδ του συνεδρί
ου του ΠΑΣΟΚ, το οποίο είναι προγραμ
ματισμένο για την άνοιξη του 2002, εξε-·. 
τάζει ο πρωθυπουργόδ Κ. Σημίτηδ,” κάτδ^^· 
πιν σχετικών εισηγήσεων υψηλόβαθμων*, 
κυβερνητικών και κομματικών στελεχών.'

Σύμφωνα με τΐδ συγκεκριμένεδ ειση- 
γήσεΐδ, καταλληλότεροδ χρόνοδ’διεξαγω- 
γήδ του συνεδρίου είναι το φΟινοπώρο 
του 2001, ώστε το ΠΑΣΟΚ να έχει χρόνο 
για να προετοιματεί επαρκώδ για την 
πρώτη μάχη του νέου εκλογικού κύκλου, 
δηλαδή για τΐδ δημοτικέδ και νομαρχια- 
κέδ εκλογέδ που 0α διεξαχΟούν τον 
Οκτώβριο του 2002. Οπωδ λέγεται, με τη 
χάραξη του συγκεκριμένου χρονοδια- 
γράμματοδ, το ΠΑΣΟΚ θα έχει παράλλη
λα τη δυνατότητα στο μεσοδιάστημα να 
«απορροφήσει» -στο βαθμό του δυνα
τού- τουδ εσωκομματικούδ κραδασμούδ 
που αναπόφευκτα θα προκαλέσει η δια
δικασία του συνεδρίου.

Το συνέδριο
Μάλιστα, ορισμένοι σπεύδουν ήδη να 

συνδέσουν την επίσπευση του χρόνου 
του συνεδρίου με ενδεχόμενο ανασχημα
τισμό τηδ κυβέρνησηδ το ίδιο διάστημα, 
και όχι την άνοιξη, όιιωδ αναφέρουν τα 
τρέχοντα σενάρια. Σύμφωνα με τη συ
γκεκριμένη εκδοχή, ο κ. Σημίτηδ Θα έχει 
σ’ αυτήν την περίπτωση τη δυνατότητα 
να «ανακατέψει» παράλληλα την εσω
κομματική και την κυβερνητική «τρά
πουλα», προωΟώνταδ αποτελεσματικότε
ρα την ιδέα τηδ ανανέωσηδ του ΠΑΣΟΚ.

Πάντω,δ, αν και η επίσπευση του συνε
δρίου παρουσιάζει εμφανή πολιτικά πλε
ονεκτήματα για τον πρωθυπουργό, ο κ. 
Σημίτηδ δεν είναι καθόλου βέβαιο ότι θα 

·-.ί . κάνει τελικώδ αποδεκτέδ τΐδ σχετικέδ ει- 
ν’ σηγιισεΐδ.'Οπω'δ^αναφέρουν συνομιλητέδ- 
■’ί’του, ο κ. Σημίτηδ δεν|πρόκειται σε καμία 
“ τιερίπτώση'να προχωρήσει σε αποψάσεΐδ'

που θα πυροδοτήσουν εσωκομματική έ-

Ο πρωθυπουργός εξετάζει 
το ενδεχόμενο επίσπευσης 
του συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ, 
το οποίο είναι προγραμματι

σμένο για την άνοιξη 
του 2002.

νταση. Ωδ εκ τούτου, θα επισπεύσει το 
συνέδριο μόνον εάν διαπιστώσει πωδ έ
χει εξασφαλίσει τη συναίνεση των κορυ
φαίων στελεχών και, κυρίωδ, του υπουρ
γού Αμυναδ κ. Α. Τσοχατζόπουλου που 
διατηρεί πάντα ισχυρέδ δυνάμείδ στο 
κόμμα. Εάν αυτή η συναίνεση δεν υπάρ
ξει, τα παραπάνω σενάρια -που πάντωδ 
διαψεύδονται από το Μέγαρο Μαξίμου- 
το πιθανότερο είναι να παραμείνουν τε- 
λικώδ απλέδ ασκήσεΐδ επί χάρτου.

Το κυβερνητικό έργο
Ούτωδ ή άλλωδ, βασική προτεραιότητα 

για τον κ. Σημίτη είναι η ταχύρρυθμη 
προώθηση του κυβερνητικού έργου, αιιό 
την απόδοση του οποίου εκτιμά ότι θα 

κριΟεί τελικώδ η εικόνα ins κυβέρνηση,·; 
και εξ αυτήδ η κατάσταση στο κόμμα. Τη 
συγκεκριμένη άποψη συμμερίζονται εξ 
άλλου και πολλά από τα κορυφαία στελέ-

■.ζχη. Είναι ενδεικτική, δε,τη τοποθέτηση
·* *του ϋπουργόΰ Εξώτέρικών^κ. ΓΛΠαπαν- * 

δρέου, ο onoios δήλωσε (στον «Φλάε»), ό
τι «οι ‘ ανασχηματισμοί,-ττου βεβαίωδ'έ-"" 
χουν τη σκοπιμότητα τουδ, είναι υπόθε
ση του πρωθυπουργού, αλλά την επόμε
νη χρονιά το ΠΛΣΟΚ θα κριθεί περισσό
τερο από το έργο το οποίο έχει αναλάβει 
να υλοποιήσει».

Χαρακτηριστική εξ άλλου τηδ βούλη- 
ons του κ. Σημίτη να διατηρήσει την 
πρωτοβουλία των κινήσεων, κυρίωδ μέ
σω «κεντρικών» παρεμβάσεων στην πο
λιτική σκηνή, είναι η απόφαση να συ- 
γκαλέσει σήμερα στο Μέγαρο Μαξίμου 
σύσκεψη για την αναθεώρηση του Συ- 
ντάγματοδ. Στη σύσκεψη θα εξεταστούν 
το χρονοδιάγραμμα που θα ακολουθηθεί 
κατά τη διαδικασία τηδ αναθεώρησηδ. 
αλλά και ορισμένα «λεπτά» Θέματα, όπω; 
αυτό τηδ ιδιοκτησίαδ των ΜΜΕ από προ 
μηθευτέδ του Δημοσίου. Στη σύσκεψη 
θα λάβουν μέροδ οι κ. Κακλαμάνηδ, Βενι 
ζέλοδ, Σταθόπουλοδ, Ρέππαδ. Κοσμίδη$ 
και Παπαδημητρίου. Λντιθέτωδ, δεν Οα 
μετάσχει τελικά, καθώδ θα απουσιάζει α
πό την Αθήνα, η κ. Βάσω Παπανδρέου μι 
την οποία ο κ. Σημίτηδ είχε χθεδ κατ’ ι
δίαν συνάντηση. Ο κ. Σημίτηδ 0α συνε 
χίσει τον κύκλο των επαφών με τα κορυ 
φαία στελέχη από το νέο χρόνο, αρχή; 
γενομένηδ από τον γραμματέα τηδ Κ.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Σκανδαλίδη στίδ 4 Ια 
νουαρίου.


